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БАШKОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАHЫ

МИEКE РАЙОНЫ 

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫN  

ЙEНEБИ-УРСАЙ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛEМEHЕ СОВЕТЫ

	
	 РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕНЕБЕЙ-УРСАЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МИЯКИНСКИЙ РАЙОН




                   КАРАР                                                                               РЕШЕНИЕ
О порядке признания безнадежными к взысканию и списанию   

недоимки и задолженности по местным налогам и сборам

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового Кодекса Российской Федерации, Законом Республики Башкортостан от 28.12.2011 года № 479-з «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам физических лиц по транспортному налогу», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  статьей 34 п.1 Устава сельского поселения Енебей-Урсаевский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Енебей-Урсаевский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан  решил:

1. Признать утратившим силу решение Совета сельского поселения Енебей-Урсаевский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан   № 118 от 30.04.2013 «О порядке признания безнадежными к взысканию и списанию   недоимки и задолженности по местным налогам и сборам»,  

          2. Установить, что признаются безнадежными к взысканию и списываются недоимка, задолженность по пеням и штрафам по местным налогам, числящиеся за отдельными налогоплательщиками, в случаях:
- ликвидации организации в соответствии с законодательством Российской Федерации или законодательством иностранного государства, исключения  юридического лица, прекратившего свою деятельность, из Единого  государственного реестра юридических лиц по решению регистрирующего органа в  случае вынесения   судебным   приставом-исполнителем   постановления    об

окончании  исполнительного  производства  в   связи   с   возвратом взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным пунктом 3 или 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от  02.10.2007 года № 229-ФЗ "Об исполнительном производстве",- в части недоимки, задолженности по пеням и штрафам, не погашенных по причине недостаточности имущества организации и (или) невозможности их погашения учредителями (участниками) указанной организации в пределах и порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации;
- признания банкротом признания  банкротом   гражданина   в   соответствии   с Федеральным    законом    от    26.10.2002 года    № 127-ФЗ "О несостоятельности    (банкротстве)"  -   в    части    недоимки, задолженности  по  пеням  и  штрафам,  не  погашенных   по   итогам завершения  расчетов  с  кредиторами  в  соответствии  с  указанным Федеральным законом;
- вынесения судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства и возвращение взыскателю исполнительного документа в случаях, установленных пунктами 3, 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 02.10.2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве", если с даты образования недоимки и (или)  задолженности по пеням и штрафам прошло более пяти лет, в следующих случаях:

 её размер не превышает размера требований к должнику, установленного законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве) для возбуждения производства по делу о банкротстве;

судом возвращено заявление о признании должника банкротом или прекращено производство по делу о банкротстве в связи с отсутствием средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве;

- снятия с учета в налоговом органе иностранной организации в соответствии с п.5.5 ст.84 Налогового кодекса РФ.
 - смерти физического лица или объявления его умершим в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством Российской Федерации, - по всем налогам и сборам, а в части налогов, указанных в пункте 3 статьи 14 и статье 15 Налогового Кодекса, - в размере, превышающем стоимость его наследственного имущества, в том числе в случае перехода наследства в собственность Российской Федерации;

- принятия судом акта, в соответствии с которым налоговый орган утрачивает возможность взыскания недоимки, задолженности по пеням и штрафам в связи с истечением установленного срока их взыскания, в том числе вынесения им определения об отказе в восстановлении пропущенного срока подачи заявления в суд о взыскании недоимки, задолженности по пеням и штрафам;

- в иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

3.  Решение о признании безнадежной к взысканию и списании недоимки и задолженности по пеням и штрафам физических лиц по местным налогам принимается налоговым органом по месту нахождения организации, физического лица. 
4. Опубликовать данное решение на официальном сайте администрации сельского поселения http://spe-ursaevski.ru/.
5. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.

Глава сельского поселения 

Енебей-Урсаевский сельсовет                                                    Т.Т.Лутфуллин.

С.Енебей-Урсаево
 20.07.2017 г.
№  97 
