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БАШKОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАHЫ

МИEКE РАЙОНЫ 

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫN  

ЙEНEБИ-УРСАЙ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛEМEHЕ ХАКИМИEТЕ


	
	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕНЕБЕЙ-УРСАЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МИЯКИНСКИЙ РАЙОН




           18 апрель  2019  йыл                      №  25                      18 апреля  2019 год
 В соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 года № 69- ФЗ «О пожарной безопасности», от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 года № 390 «О противопожарном режиме», с постановлением Правительства Республики Башкортостан от 16.04.2012 года №111 «О ежегодном комплексе мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний период на территории Республики Башкортостан», постановлением Правительства Республики Башкортостан от 23.05.2014 года № 229 «О пожароопасном сезоне и перечне населенных пунктов Республики Башкортостан, подверженных угрозе лесных пожаров» и в целях предупреждения возникновения пожаров с наступлением весенне-летнего периода, ПОСТАНОВЛЯЮ:

      Ввести с 04 апреля по 13 мая 2019 года особый противопожарный режим на территории сельского поселения Енебей-Урсаевский сельсовет.

 1. Принять меры по обеспечению первичных мер пожарной безопасности:

•по недопущению чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением природных пожаров и переходом огня на населенные пункты;

•активизировать проведение профилактических мероприятий в школах, дошкольных учреждениях на предмет соблюдения требований пожарной безопасности в период предстоящих  летних каникул;   
•организовывать подвижные патрульные группы, в состав которых включить участковых уполномоченных полиции, общественных инспекторов по пожарной безопасности, членов добровольных пожарных дружин с целью патрулирования населенных пунктов, определить конкретные участки для патрулирования;

•обеспечить информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о необходимости выполнения противопожарных мероприятий на земельных участках, расположенных в придорожных полосах автомобильных дорог, в том числе по опашке указанных участков;

•на  сходах граждан во всех сельских населенных пунктах  информировать население  о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в условиях сухой, жаркой погоды и ограничения нахождения детей без присмотра взрослых;

•  обязать собственников частных жилых домов оборудовать свои личные подсобные  хозяйства емкостями с водой и противопожарным инвентарем;
•в связи с установлением сухой погоды запретить разведение костров, сжигание сухой травы и стерни на землях вблизи лесных массивов и населенных пунктах;

•обеспечить контроль за недопустимостью строительства жилых и хозяйственных построек, складирования горючих — материалов в противопожарных разрывах между населенными пунктами и лесным массивом;

•в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения в сельских населенных пунктах  принимать решения о временном запрете проведения пожароопасных работ на определенных участках, топки печей, кухонных очагов и котельных установок, работающих на твердом топливе, разведения костров;

•обеспечить беспрепятственный проезд пожарно-спасательной техники к зданиям (сооружениям), противопожарному водоснабжению, оборудовать пирсами естественные водоисточники;

•выполнять противопожарные мероприятия на земельных участках, прилегающих к полосам отвода автомобильных дорог, линий электропередачи и связи, в том числе по опашке указанных участков;

•в рамках профилактической операции «Жилище-2019» осуществлять  проверку противопожарного состояния жилищ граждан, в том числе мест проживания неблагополучных и многодетных семей, лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками, обеспечивать контроль за содержанием в надлежащем состоянии внутридомовых электрических и газовых сетей; 
•рекомендовать обеспечить своевременное — информирование соответствующих служб, направленных на охрану лесов от пожаров (Министерство лесного хозяйства Республики Башкортостан, Главное управление МЧС России по Республике Башкортостан), личного состава, осуществляющего патрулирование территории (ГИБДД и т.д.), об обнаружении возгорания в лесах, населенных пунктах,   расположенных вблизи лесов;

   2. Рекомендовать руководителям учреждений, организаций, в весенне-летний пожароопасный период:

•обеспечить создание противопожарных минерализованных полос шириной не менее 0,5 метра или иные противопожарные барьеры;

•проверить и привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения (пожарные гидранты, водонапорные башни, подъезды к естественным водоемам), обеспечить их соответствующее обозначение;

•провести инструктажи с работниками по соблюдению мер пожарной безопасности при эксплуатации пожароопасного оборудования и проведении огнеопасных работ;

    3.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить специалиста 2 категории администрации сельского поселения Енебей-Урсаевский сельсовет.
Глава сельского поселения
Енебей-Урсаевский сельсовет:                                           Т.Т.Лутфуллин.
