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БАШKОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАHЫ

МИEКE РАЙОНЫ 

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫN  

ЙEНEБИ-УРСАЙ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛEМEHЕ ХАКИМИEТЕ


	
	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕНЕБЕЙ-УРСАЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МИЯКИНСКИЙ РАЙОН




11 октябрь  2019  йыл              №  41              11  октября  2019 год
О повышении денежного вознаграждения лиц, замещающих

муниципальные должности сельского поселения Енебей-Урсаевский сельсовет муниципального района Миякинский район

Республики Башкортостан и денежного содержания муниципальных

служащих сельского поселения Енебей-Урсаевский  сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

         В соответствии с Указом Главы Республики Башкортостан от 1 октября 2019 года №УГ-326 «О повышении денежного вознаграждения лиц, замещающих государственные должности Республики Башкортостан  и денежного содержания государственных гражданских служащих Республики Башкортостан» и постановлением главы администрации муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан № 786 от 07.10.2019г., в целях обеспечения социальных гарантий лицам, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.
Повысить с 1 октября 2019 года в 1,043 раза ежемесячное денежное вознаграждение лиц, замещающих муниципальные должности, размеры месячных окладов муниципальных служащих в соответствии с замещаемыми ими должностями муниципальной службы и размеры месячных окладов муниципальных служащих размеры месячных должностных окладов муниципальных служащих в соответствии с присвоенными им классными чинами муниципальной службы.

2.
Установить, что при увеличении (индексации) денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности, месячных окладов муниципальных служащих в соответствии с замещаемыми ими должностями муниципальной службы их размеры, а также размеры ежемесячного денежного поощрения и ежеквартального денежного поощрения лиц, замещающих муниципальные должности, размеры месячных окладов муниципальных служащих в соответствии с присвоенными им классными чинами муниципальной службы, а также размеры ежемесячных и иных дополнительных выплат подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения.

        3.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального  

         опубликования (обнародования).

        4.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой
Глава сельского поселения
Енебей-Урсаевский сельсовет:                                                        Т.Т.Лутфуллин.
